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Ata da décima sétima (17ª) Sessão Ordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

três (03) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e um (2021); Às 

dezessete horas e seis minutos (17:06 hs). Foram abertos os trabalhos, realizando a 

chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva Santos, 

Elias Lugão Britto, Eduardo Gomes, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber Cabral 

Lisboa, Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de Souza 

e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se 

colocassem de pé, para que o Vereador Elias fizesse leitura Bíblica. Em votação a Ata 

da Decima Sexta Sessão Ordinária do dia 18/10/2021, não havendo nenhuma 

manifestação a Ata foi aprovada por unanimidade. Antes da leitura das matérias o 

Vereador Matheus Garcia Carvalho requereu ao Presidente a retirada do Projeto de 

Resolução nº 006/2021 da pauta para melhor adequação. Presidente Vereador Wagner 

Ribeiro Masioli – Pedido acatado. Vereador Leneandro Braga Goulart – Manifestou 

sobre esse Projeto porque foi o único que não assinou como autor do Projeto que tem a 

intenção de denominar as dependências da Câmara com o nome Dr. Welington, tem 

placas já nas dependências da Câmara, e não assinou projeto porque tem certeza que 

falta diálogo entre os vereadores, como que vai denominar as dependências da Câmara 

sendo que partes da Câmara que tem denominação, sabemos da importância do Dr. 

Welington, mas não podemos desprezar os demais nomes já existentes. Vereador 

Wagner Ribeiro Masioli – Não discordou do nobre vereador, mas foram dados os 

nomes de salas, tem que ser bem analisado porque o prédio pertence a prefeitura. 

Vereador José Valber Cabral Lisboa – acredita que é um pouco irrelevante porque a 

Câmara vai estar presente aonde for, mesmo não sendo aqui o nome será levado. 

Vereador Leneandro Braga Goulart – a opinião é que não as dependências, mas sim 

que tenhamos uma câmara denominada Dr. Welington. Vereador José Valber Cabral 

Lisboa – Acredita que a ideia é essa nomear a Câmara. Na sequência solicitou a 

secretária auxiliar para proceder à leitura do Expediente da Mesa, contendo a matéria 

abaixo:  PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 033/2021 – VEREADOR 

WAGNER RIBEIRO MASIOLI – REVOGA AS LEIS MUNICIPAIS NºS 1.844 E 

1.845/2021, PUBLICADAS ERRONEAMENTE NO DIÁRIO OFICIAL DO 

MUNICÍPIO NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2021. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 006/2021 – VEREADORES DESTA CASA DE LEIS -  DENOMINA AS 

DEPENDENCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO “DR. 

WELINGTON MIGUEL SOARES”. O Vereador Matheus Garcia Carvalho 

RETIROU Projeto de Resolução da pauta, para estudo.  MOÇÃO DE PESAR Nº 

028/2021 – VEREADOR PROPOSITOR ELIAS LUGÃO BRITTO E DEMAIS 
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VEREADORES – MOÇÃO DE PASAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA 

JULIANA PONTES FERREIRA, FALECIDA NO DIA 09 DE OUTUBRO DE 2021. 

MOÇÃO DE PESAR Nº 029/2021 – VEREADOR PROPOSITOR ELIAS LUGÃO 

BRITTO E DEMAIS VEREADORES – MOÇÃO DE PASAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA SONIA MARIA VENANCIO MOREIRA, 

FALECIDA NO DIA 10 DE OUTUBRO DE 2021. MOÇÃO DE PESAR Nº 030/2021 

– VEREADOR PROPOSITOR ELIAS LUGÃO BRITTO E DEMAIS 

VEREADORES – MOÇÃO DE PASAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

ANOEL COSTA, FALECIDO NO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2021. INDICAÇÃO 

Nº 171/2021 – VEREADORES EDUARDO GOMES E ADEZILDA DA SILVA 

SANTOS – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE 

VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES 

PARA QUE SEJA FEITO A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA 

COMUNIDADE DE ALIANÇA.  INDICAÇÃO Nº 172/2021 – VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART - ANU – SEJA OFICIADO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE 

PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DAS 

CAIXAS SECAS E CONSTRUIR OUTRAS NO MUNICIPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO.  INDICAÇÃO Nº 173/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART - ANU – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA 

QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS 

URGENTES PARA FIXAR PLACA DE PROIBIDO ESTACIONAR AO LADO 

ESQUERDO DA RUA, NO PERÍMETRO QUE COMPREENDE O INÍCIO DA 

ESTRADA DE ACESSO À COMUNIDADE DO ORIENTE.  INDICAÇÃO Nº 

174/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - ANU – SEJA 

OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA AQUISIÇÃO DE UMA 

IMPRESSORA PARA ATENDER A AGENCIA “NOSSO CRÉDITO” DO NOSSO 

MUNICIPIO.  INDICAÇÃO Nº 175/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART - ANU – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA 

QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA 

QUE SE TERMINE O CALÇAMENTO DA RUA SALUSTIANO PORTELA 

GONÇALES INICIANDO PRÓXIMO A RESIDENCIA DO SENHOR JORGE 

PORTELA, ATÉ O INICIO DO CALÇAMENTO JÁ EXISTENTE.   INDICAÇÃO Nº 

176/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - ANU – SEJA 

OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE POSSA 

CONTRUBUIR/IMPLANTAR UM CENTRO DE MÚLTIPLO USO, VOLTADO 

PARA A FAMÍLIA E PARA NEGOCIOS NA REGIÃO DA RUA DE CIMA. 
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INDICAÇÃO Nº 177/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - 

ANU – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITA A 

IMPLANTAÇÃO DE REDE DE AGUA ENCANADA NO SENTIDO A 

COMUNIDADE DE ALIANÇA ATÉ PROXIMO AO BAR DO JUNINHO. 

INDICAÇÃO Nº 178/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - 

ANU – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITA A 

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO BAIRRO BOA ESPERANÇA 

CONHECIDO COMO “POPULAR” NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO.  

INDICAÇÃO Nº 179/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - 

ANU – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITA A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE GUIAS E 

SARJETAS NA RUA EX COMBATENTE OSWALDO MARTINS. INDICAÇÃO Nº 

180/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - ANU – SEJA 

OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITA 

IMPLANTAÇÃO OU DEMARCAÇÃO DE PB (PONTO BASE) DA POLICIA 

MILITAR NA PRAÇA JOSÉ ANTÔNIO RIBEIRO (RUA DE CIMA).   INDICAÇÃO 

Nº 181/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - ANU – SEJA 

OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE POSSA CONSTRUIR OU 

FAZER MELHORIAS NO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE DE GIRONDA, 

ALIANÇA E ORIENTE.  INDICAÇÃO Nº 182/2021 – VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART - ANU – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, 

PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS 

JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO RESGASTE DOS JOGOS ESCOLARES 

EM NOSSO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 183/2021 – VEREADORES 

MATHEUS GARCIA CARVALHO, THIAGO BERNARDO DE SOUZA E JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE 

PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITO O CONSERTO DA RUA PROJETADA, 

BEM COMO O SEU CALÇAMENTO NO BAIRRO CRISTAL, ENTRADA DA 

OBRA DA SUPER CRECHE. INDICAÇÃO Nº 184/2021 – VEREADORES 

MATHEUS GARCIA CARVALHO, THIAGO BERNARDO DE SOUZA E JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA - SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, 

PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS 

PARA QUE SEJA FEITA A PODA DAS ARVORES DA RUA ROSSINI LUGON 
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MOULIN, BAIRRO PARANÁ.  INDICAÇÃO Nº 185/2021 – VEREADORES 

MATHEUS GARCIA CARVALHO, THIAGO BERNARDO DE SOUZA E JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA – SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE 

PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITA A REGULARIZAÇÃO DO 

ENDEREÇAMENTO, BEM COMO UM TRABALHO DE NUMERAÇÃO POR 

PARTE DO PODER EXECUTIVO EM TODOS OS IMÓVEIS A AREA URBANA 

NA CIDADE DE JERÔNIMO MONTEIRO.  INDICAÇÃO Nº 186/2021 – 

VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO, THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA E JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – SEJA OFICIADO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE 

PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA QUE POSSAM NOTIFICAR OS 

PROPRIETÁRIOS DOS TERRENOS BALDIOS E NÃO EDIFICADOS, NO NOSSO 

MUNICIPIO. Em seguida passou “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, passo a 

palavra aos vereadores inscritos: VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – Citou 

versículo Bíblico. Fez breve comentário sobre as moções de Pesar. Falou dos trabalhos 

que tem sido feitos, por exemplo das pontes que estão sendo instaladas no nosso 

município, através do deputado Marcelo Santos. No último dia 30 foi finalizado o curso 

de socorrista, e próximo dia 07 terá outro curso de socorrista e outros cursos na área de 

saúde e educação, e quem quiser é só acessar UNICAP. No último dia 28 esteve em 

Cachoeiro no prêmio Biguá de sustentabilidade e enaltecer o nome do Sitio 3 moinhos 

nosso pedacinho de chão, que ganharam o prêmio de terceiro lugar como categoria 

produtor rural, parabéns a administração pelo apoio aos produtores rurais. Falou do 

torneio da amizade no dia 02, com a organização do Jefão no ginásio de esportes da 

escola, com apoio da prefeitura municipal, secretaria de esportes e parabenizou a todos 

que participaram. Deu ideia ao Prefeito e ao secretário Vilmar de se fazer o primeiro 

torneio de inauguração em dezembro na quadra poliesportiva do ginásio José Rodrigues 

da Fonseca no parque de exposição. No dia 19 de novembro, as 13:30 horas palestra na 

secretaria de educação a entrega das amostras e analise dos laudos sensoriais, a 

qualidade do café do nosso município, onde terão dezenove participantes. Parabenizou 

o Incaper na pessoa do Luiz Henrique e da Mariana Abdala, pelos trabalhos realizados. 

Precisamos fazer algo pela nossa laranja do município, já fomos o melhor produtor do 

Estado e solicitou para que se faça uma Moção de aplausos para a Associação da 

comunidade de Vista Alegre enaltecendo o nosso município e convida-los para estar 

presente na sessão concedendo uma placa de moção de aplausos. Falou da indicação do 

Vereador Duda, pedido este que já fez e agora está reforçando o pedido para se construir 

um posto de saúde para a comunidade de Aliança, e que solicita também que seja feito 

um postinho na comunidade de Rancharia e adjacências. Os Vereadores Eduardo Gomes 

e Everaldo Alves Rodrigues solicitaram aparte. VEREADOR LENEANDRO BRAGA 
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GOULART – Solicitou um minuto de silencio em solidariedade e memória de todas às 

mortes causadas pelo vírus covid-19, Vamos sempre usar máscara, álcool, manter um 

distanciamento seguro, evitar aglomerações e também em conforto e solidariedade aos 

familiares e amigos daqueles que nos deixaram por outras causas. Pediu atenção para o 

mês de novembro, que é o mês mundial de consciência e combate ao câncer de próstata, 

saibam que é o tipo mais comum de câncer entre os homens, e causa da morte de 

aproximadamente 29% da população masculina que desenvolvem neoplasias malignas. 

Um homem morre a cada 38 minutos devido ao câncer de próstata, por isto, vamos 

prevenir e nos cuidar. Também às mulheres, que no mesmo dia 03 de novembro de 1930. 

Passaram a ter direito ao voto, com a instituição do voto da Mulher no Brasil. Falou das 

suas proposições e pediu ao Executivo analise com carinho, pois irá beneficiar 

significativamente o nosso povo.  Mencionou repetidamente o AGROTURISMO, que é 

um fato gerador de economia, após erguida nos concederá maior organização, 

visibilidade e fortalecimento de nossa economia. Parabenizou Jorge do sindicato, a Neila 

e o Rômulo, pela motivadora conquista do 3º Lugar no Prêmio Biguá de 

Sustentabilidade, onde foi premiado o “Sítio 3 Moinhos”, e convidou a todos a visitarem 

o Sitio 3 Moinhos. Destacou a recém criada “Rota do Oriente”, no trecho da estrada 

“caminhos do campo”, sentido a comunidade de Oriente, que está em fase final de 

recuperação e inserção das melhorias, e também convidar a todos para que conheçam a 

estrada Caminhos do Campo, pois, temos certeza de que irão se sentir muito bem ao 

fazer o percurso do trecho e caminhar pela Rota do Oriente. Agradeceu ao subsecretário 

Rodrigo Vaccari, Secretário Paulo Folleto, SEAG, e ao Governo do Estado, por atender 

nosso pedido e realizar tão importantes melhorias. Falou que o próximo ano é ano 

eleitoral, e precisamos ter a consciência, de que boas escolhas podem melhorar nossas 

vidas e o lugar onde vivemos, que bons políticos devem sim, permanecer na política, 

pois podem nos fortalecer, e nos dar esperança nesta caminhada, rumo a dias melhores.  

Continua com seu compromisso que é estar sempre por perto e retribuir da melhor 

maneira possível, para que possamos alcançar juntos   desenvolvimento desejado, 

alicerçados sempre, no Diálogo, na Paz e no Progresso. VEREADOR EDUARDO 

GOMES – Fez breve comentário sobre câncer de próstata. Falou sobre a frota de carros 

da saúde, parabenizou Prefeito Sergio e administração pelo empenho nessa área. Falou 

também dos novos carros que estão chegando. Fez visitas a algumas comunidades rurais, 

agradeceu ao Secretário Altemar por ter levado o saibro que disponibilizou para a 

comunidade de Florestinha. Agradeceu ao governo do Estado, o secretário de agricultura 

Senhor Paulo Foletto, junto com o deputado Marcelo Santos foi quem viabilizou essa 

verba. Dia 28 de outubro dia do servidor público em que teve uma festa no barracão com 

a presença do Prefeito Sergio Fonseca, fica feliz em ver essa a proximidade, dialogo. 

Aproveitou a oportunidade para pedir ao Prefeito que possa ver a possibilidade em dar 

um reajuste aos servidores. Falou da estrada caminhos do campo, indo para Oriente em 
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que foi feito as faixas de pedestres foram refeitas, em que dá uma visibilidade melhor 

para o condutor do veículo, agradeceu ao administrativo por este empenho. No dia 21 

de outubro esteve presente em Vitória, junto com os vereadores Leneandro, Adezilda, 

Elias, Everaldo e Matheus, onde foram convidados pelo Presidente da assembleia 

legislativa deputado Erick em que falou da importância da ASCAMES para as Câmaras 

de municípios pequenos. Falou sobre segurança do município em que continua roubos 

e furtos de veículos, de pequenos objetos, hoje viu o delegado de polícia civil no gabinete 

para uma reunião com o Prefeito e espera que monte uma estratégica para inibir essa 

prática no nosso município. Falou sobre falta de lixeiras nas praças. Parabenizou Prefeito 

pelas praças, parque de exposição, capela mortuária, frotas de veículos novos na saúde, 

caminhões, maquinas, mas vamos pensar também na segurança. VEREADOR JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA – Falou sobre torneio da amizade realizado pelo Jefão e 

agradeceu a todos pela participação, parabenizou a prefeitura pelo apoio. Parabenizou a 

comunidade Oriente que se classificou no sulino, bem como a equipe do atlético. Falou 

sobre suas indicações. Falou da importância do seu Projeto de Lei indicativo referente 

bolsa atleta, que o Prefeito possa enviar Projeto com a máxima urgência. O Vereador 

Elias solicitou aparte. O Vereador José Valber Cabral Lisboa comentou com relação as 

falas do Vereador Eduardo que não está faltando só as lixeiras nas praças, mas também 

a grama sintética de todas as praças. Falou sobre a Praça do Bairro Santa Clara 

acabamento péssimo, não tem saída de agua, pediu ao secretário de obras para ver essas 

obras. O Vereador Elias solicitou aparte. O Vereador Matheus solicitou uma contra 

aparte pedindo que envie um oficio para saber como está o pagamento de toda obra da 

Praça da rua de cima, porque se está pagando e a obra não está sendo feita que cobre dos 

fiscais para devolver dinheiro aos cofres públicos. O Vereador Leneandro também 

solicitou uma contra parte. O Vereador José Valber Cabral Lisboa falou sobre os 

telhados da obra do centro de múltiplo uso da Vila Cruzeiro, que foi retirado o telhado 

e foi feito um novo, solicitou um oficio a secretaria de saúde para saber aonde foi 

colocado e guardado as madeiras e as telhas que foram retirados do centro de múltiplo 

uso da Vila Cruzeiro, bem como as telhas e madeiras que foram retiradas do Postinho 

do Bairro Santa Clara, e também que fosse oficializado o secretário de obras para saber 

se foi retirado das obras esse material pela prefeitura e onde foi colocado, e outro oficio  

para a secretária de ação social que esse material que foi retirado dessas obras foi 

disponibilizado para alguma família que necessita desse material. VEREADOR 

MATHEUS GARCIA CARVALHO – Parabenizou e fez breve comentário referente 

ao pedido que já foi feito pelo Vereador Leneandro e agora fizemos novamente 

solicitando uma impressora e equipamentos para atender a agencia nosso crédito do 

nosso município. O Vereador Leneandro solicitou aparte. O Vereador Matheus fez breve 

comentário das suas indicações. Falou que o município fez um Decreto para fazer a 

complementação do salário dos professores, referente ao piso nacional, mas o município 
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ainda não editou uma Lei referente a esse Decreto, clama para que o município se 

sensibilize e se organize e envie a esta Casa o mais breve possível para aprovarmos essa 

complementação por lei no piso do magistério. O Vereador Elias solicitou aparte. O 

Vereador Matheus falou que estão querendo que os professores assinem um documento 

renunciando direitos que eles tinham. O Vereador José Valber solicitou aparte. O 

Vereador Matheus falou que a preocupação muitas das vezes é com o orçamento que vai 

extrapolar, o excesso de cargo comissionado faz isso, as vezes tem que cortar na carne 

para ter os benefícios dos servidores que clamam por isso a tantos anos. Solicitou que 

envie um oficio a secretaria de educação, de saúde, assistente social para que viabilize a 

contratação de câmeras de segurança em todos os prédios públicos, inclusive nessa noite 

o posto de saúde Santo Antônio foi furtado e a situação está cada vez pior no nosso 

município, precisamos agir para não virar uma bagunça, porque segurança pública é um 

problema. O Vereador Wagner solicitou aparte. O Vereador Matheus falou que o 

processo seletivo que teve de vigias foi só para a educação, não teria como contratar um 

vigia para o postinho de saúde, mas já teve a informação que o secretaria de saúde vai 

também fazer um processo seletivo. Mencionou que o município se adeque a lei de 

contratação temporária, para que o município não tenha problema. Fez breve comentário 

sobre o agroturismo. Na última quinta-feira estiveram em Vitória em uma reunião com 

o Presidente da assembleia Deputado Erick Musso em que estavam presentes diversos 

municípios relatando as dificuldades que os municípios tem, solicitou ao Presidente 

desta Casa que estude a possibilidade da nossa Câmara seja filiada a ESCAMES. Citou 

que o Prefeito Sergio falou nas dificuldades que os municípios enfrentam que é a questão 

dos instituto de Previdência, é um problema do País inteiro e do nosso município, temos 

um instituto quebrado de Previdência, os servidores irão sofrer, a cada dia o aporte fica 

maior e precisamos tomar as providencias, temos que melhorar a diretoria, o corpo 

técnico do instituto, ainda não chegou nesta Casa as reformas que teoricamente eles 

dizem que tem que fazer, e espera que o município não mande de última hora, porque 

são reformas que muda a vida do servidor, eu particularmente conheço e gosto muito do 

diretor do instituto Humberto, mas não tem capacidade técnica para ser diretor do 

Instituto. Os Vereadores Leneandro e Elias solicitaram aparte. VEREADOR THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – Falou que foi em Vitória fazendo visitas e algumas 

indicações para o nosso município, no dia 25/10 esteve presente na ADERES – Agencia 

de Desenvolvimento das micro e pequenas empresas e do Empreendedorismo, 

agradeceu a equipe do deputado Dr. Emilio Mameri, que traçando junto com a ADERES 

um Projeto de sustentabilidade para Jerônimo Monteiro, junto com a agricultura 

familiar. Conseguiu uma reunião com o secretário Estadual de segurança pública 

Coronel Alexandre, falou das necessidades do nosso município. Falou sobre 

planejamento para o município. Parabenizou o Sitio três moinhos pelo terceiro lugar no 

prêmio Biguá. Falou sobre a live que fez sobre câncer de mama, com a participação da 
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Dra. Inês e Sandra Prata. Fez breve comentário sobre “novembro azul” referente ao 

câncer de próstata, e que pretende também fazer uma live sobre esse assunto. O Vereador 

Eduardo solicitou aparte. O Vereador Thiago agradeceu a secretaria de agricultura por 

ter feito os dois quebra-molas na entrada da praça da Gironda, pedido este da 

comunidade, e agradeceu também pelo saibro na estrada indo para Morro Alto, Gironda, 

Rancharia, por ter feito essa manutenção.  Agradeceu a secretária de saúde pela atenção 

ao Marcos Roberto Salucci por estar fazendo um tratamento oncológico, pois o acesso 

a casa dele é bastante difícil. Falou sobre a reforma do postinho da Gironda e espera que 

em breve seja reformado, para que possa atender a comunidade e adjacências. 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – Falou sobre Praça do Bairro 

Santa Clara, bem como das ruas sem calçamento, que o Executivo juntamente com a 

secretaria de agricultura possa jogar saibro enquanto não sai o calçamento. Parabenizou 

o prêmio merecido ao Sitio três moinhos. Agradeceu ao deputado Marcelo Santos pelas 

três pontes para nosso município. Parabenizou também o secretário de agricultura 

Altemar. Agradeceu o secretário Foletto pela parceria com nosso município. Falou 

novamente sobre as telhas que enquanto não chega que não deixe faltar lonas. Agradeceu 

ao secretário de agricultura Altemar pela limpeza de fossas que vem fazendo nas 

comunidades rurais, fez um pedido que limpe as fossas da comunidade de Aliança. O 

Vereador Wagner solicitou aparte. O Vereador Everaldo pediu ao Prefeito e a secretária 

de saúde que disponibilize um médico para a comunidade de Aliança e região. Pediu ao 

Prefeito que seja colocado revsol na subida e descida da escadinha do Papagaio. 

Agradeceu ao Prefeito e secretários. O Vereador Elias solicitou aparte. Em seguida 

passou a ORDEM DO DIA:  PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 033/2021 – 

APROVADO POR UNANIMIDADE. O Vereador Leneandro Braga Goulart justificou 

seu voto.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2021 – O Vereador Matheus Garcia 

Carvalho RETIROU Projeto de Resolução da pauta, para estudo.  MOÇÃO DE 

PESAR Nº 028/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE PESAR 

Nº 029/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE PESAR Nº 

030/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais a tratar às vinte horas 

(20:00hs), o Presidente declarou encerrada a sessão, desejando a todos um bom recesso. 

E, para constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga 

Goulart, Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será 

assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Em anexo será arquivado a 

mídia na integra da presente sessão e a mesma estará disponível no sitio eletrônico 

https://jeronimomonteiro.es.leg.br/audios-sessoes.php  Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, em 03 de novembro de 2021. 
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